



仓鼠

市第二实验小学小记者 任怡霖



“四只小红爪，没得长尾巴。说像老鼠，不是老鼠。”没错，这就是今天的主角——仓鼠。

仓鼠属于哺乳纲、啮齿目、仓鼠科。它体型小巧，体长在5到15厘米之间，体重在30到150克之间。仓鼠的体型短粗，尾短，有的品种基本上看不到尾巴。它的头部较小，鼻子尖锐，眼睛大且圆，像两颗乌黑发亮的小葡萄，但它的视力较差，只能模糊辨形，耳朵又小又尖，让人一见就生爱慕之心。

仓鼠的毛色多样，常见的有黄、灰、白、黑等。有些仓鼠通过人工培育，还出现了金色、花斑色的毛色。仓鼠是夜行动物，主要是在夜间活动，白天时，则相对较少活动，它们喜欢栖息在洞穴中，因此，它们善于攀爬和跳跃，动作十分敏捷。

仓鼠主要以植物的种子、坚果为食。此外，它还吃小型虫子、瓜子等，它属于杂食性动物。

仓鼠还具有强烈的挖掘和储藏本能。它们会用颊囊将食物暂时储存起来，然后搬回洞穴。

仓鼠睡觉时也特别可爱，就像一团毛线的小球，毛绒绒的。那双灵动的大眼睛时而闭着，时而睁开，粉红色的小爪子缩在一起，样子极为可爱！

我喜欢仓鼠，是它给我带来了无限的快乐！

指导老师：刘青芳

动物的尾巴

市第二实验小学小记者 丁羽乔

许多动物都有尾巴，尾巴的形状各种各样，有的短，有的长，有的粗，有的细，它们的作用也不一样。

袋鼠有着长长的尾巴，足有八十多厘米。远远看上去，尾巴就像一条毛茸茸的围巾，在平时，袋鼠会轻摇尾巴，表达自己的感情。但是，它们的尾巴可不止这些作用，在袋鼠跳跃时，它利用尾巴保持平衡，而袋鼠的尾巴粗壮有力，落地时，袋鼠的尾巴先落地，支撑身体，这样在落地时，袋鼠就能完美地保持身体稳固。

不仅是袋鼠，马和牛的尾巴也有大用处呢，其实，马和牛的尾巴是一把好用又实用的“苍蝇拍”，在夜晚，会有蚊子、牛虻和马蝇等各种虫子对牛和马发起攻击，使它们身上又疼又痒，很是难受。为了赶走这些虫子，它们会把尾巴左抛右甩从而驱赶虫子。

有的动物的尾巴是一种警告，如响尾蛇。响尾蛇的尾巴具有特殊功能，它的蛇尾有一条条像弹簧一样一圈一圈环绕起来的角质的环纹，响尾蛇会晃动尾巴，使它发出响声，从而警告敌人或引诱猎物，更好地捕食猎物。

大部分动物的尾巴都与它们的生活密切相关，无论它们的尾巴多短、多长、多粗、多细，都是它们身体的重要部位，可以说，动物的尾巴都是量身定制的呢！

指导老师：刘青芳

老师是火，点燃熄灭的灯；老师是灯，照亮前进的路；老师是路，引你走向成功。如果说学习是一扇门，那么老师就是这扇门的钥匙。今天我就来写一下，我最爱的数学老师——张老师。

张老师的个子高高的，微微有些胖，留着微卷的长发，眼睛明亮而又清澈，像明亮的月光，皎洁清幽，又像闪耀的星辰，璀璨迷人。她说话的声音干净又清脆。

张老师上课时说话十分幽默，有一次上课有两个同学讲话，讲得十分入神，张老师笑着说：“俄罗斯总统，乌克兰总统，你们商量

我的老师

市第二实验小学小记者 刘昊洋

好了吗？还打不打仗了？还是要一起攻打别人？”顿时，这两个同学羞愧难当，不讲话了，而我们却在教室里哈哈大笑起来，笑声都要把屋顶掀翻了，所有人都笑到肚子疼。

张老师不仅上课十分幽默，还时常给我们准备惊喜呢。记得有一天讲完了习题，说我们表现好，要奖励我们，我们正想着：会是什么奖励呢？这时，黑板上突然出现了几张小猫的照片，老师说她家的小猫可聪明了，热的时候她家小猫只会把脚伸出来，而别的猫却会直接从被子里跳出来。我们都很喜欢她家的猫，当然，我们更喜欢张老师。

我偷偷地告诉你，张老师作业布置的也很少，我们每天都抢着交作业。而且你要是期末考满分，假期就不用写作业了。

但让我难过的是张老师生病了还做了大手术，很虚弱，不能教我们了。有一天下午，张老师给我们送了蛋糕，看着蛋糕，我好像看到了老师对我们满满的爱。

这就是我的老师——张老师，她幽默中带着严厉，平凡中带着不凡。在她的陪伴下，每一天都像在翻阅一本精彩的漫画，充满了未知与惊喜。而我们，就是这本书里最幸福的主角。

指导老师：刘青芳

漫画老师

市第二实验小学小记者 赵泽源

图案的连衣裙，与同学们一起欢歌载舞，使整个教室充满着快乐的气息，节日的喜悦。

刘老师给予我们很多关爱。春天来临，当牡丹花开时，她会惦记着带我们到公园牡丹园，观赏美丽动人、婀娜多姿的牡丹花。我们每次去，牡丹花香都是那么沁人心脾，牡丹花开得都是那么楚楚动人。

刘老师也是有“变脸绝技”的哦。每当有同学犯了错，她就会使用她的“变脸绝

技”，使犯错同学的脸变成了一颗“熟透的红苹果”。全班同学在刘老师的教导下都在不断进步。

这就是我的“漫画”老师——刘老师，她严厉中带着温柔，平凡中藏着不凡。在她的陪伴下，每一天都像是在翻阅一本精彩的漫画书，充满了未知与惊喜。而我们，就是这本漫画中最幸福的主角。

指导老师：刘青芳

燕子

市第二实验小学小记者 朱泽语

中散步，偶尔是能看见几只可爱的小燕子在空中嬉戏打闹的。

燕子主要吃空中的食物，比如蚊子、苍蝇、蛾、象甲等农业害虫。燕子还是农民伯伯的好帮手呢！

燕子的繁殖期一般在4至7月，每次产卵大约是2至5枚。家燕却是个例外，它们一年繁殖2次。每次产卵4至5枚，比起其他的燕子，它们的繁殖能力更强。家燕喜欢把窝建在屋檐、横梁等安全处。

在中国民间，燕子有很好的寓意。燕子是祥和之鸟，所以至今还流传着“燕子不进愁家”之说，因此人们都认为燕子的到来能给自己带来好运，所以常常为燕子提供筑巢条件。

燕子是一种与人类生活密切相关的鸟类，它们以其独特的外形特点、生态习性、食物来源、繁殖习性和寓意而备受人们的喜爱和关注。

指导老师：刘青芳

狗

市第二实验小学小记者 罗梦媛

到的声音。狗的耳朵可以旋转180度，这使得它们能够从各个方向捕捉声音，几乎可以“耳听八方”。

狗不仅听力发达，而且嗅觉非常灵敏。狗的嗅觉灵敏度是人类的1200倍。狗的鼻道长而大，这使得它们能够辨别出空气中多种细微的气味，甚至能嗅出精密仪器也无法测出的细微气味。狗的嗅觉不仅在日常生活中有重要的作用，还在多个领域得到应用。例如，经过训练的狗可

以用来进行搜救、缉毒和导盲等工作，因为它们能够通过嗅觉识别出特定的气味。

狗的听觉和嗅觉虽然很好，但是它们的视力非常差。狗的视力相当于人类的0.2至0.3之间，正常人可以区分1米外的字，狗却不能，人类看起来很清晰的物体，在狗狗看来却很模糊。

狗是我们忠诚的伙伴，也是大自然不可或缺的一部分。

指导老师：刘青芳

电话手表

市第二实验小学小记者 徐明辉

首先，我们来介绍打电话这个功能。“打电话”是电话手表里最基本的功能，你只需要在“电话”里面存入电话号码和对应的联系人就可以了。电话手表最多可以存50个人，对我们学生来说，已经足够了。

接下来，我给大家介绍一下电话手表里的最强系统——聊天系统。你别看它的屏幕只有一块橡皮大小，但是它比一些老年机的功能还多，它既可以群聊，也可以一对聊天。电话手表不仅有强大的聊天系统，它还和微信一样可以分享朋友圈。你不仅可

以在这里分享自己的新鲜见闻，还可以分享自己非常喜欢听的歌曲，当然还可以结合自己的好友发的朋友圈点一个赞。

除了这些，电话手表里还有许多其他的功能，比如可以练习口算，可以学习英语。电话手表里不光有学习工具，还有休闲娱乐的“故事站”和锻炼身体的“运动PK”。

电话手表的功能真是丰富、强大，它给我带来了很大的便利。

指导老师：刘青芳